

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2011. június 10-én, 8 órakor** az önkormányzat székhelyén megtartott rendkívüli nyílt képviselőtestületi üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint. Kovalik Miklós képviselő igazoltan távol van.

Kerekes Attila: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes**.

Kerekes Attila: Elmondja, hogy a rendkívüli ülésen tárgyalnia kell a képviselőtestületnek a körjegyzőség alakítására vonatkozó elképzeléseket, annak érdekében, hogy a megkezdett tárgyalásokkal az önkormányzatok polgármesterei tovább tudjanak haladni.

A képviselőtestület **6 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontot fogadta el:

Napirendi pontok:

Nyílt ülésen:

1.) Döntés körjegyzőség alakítására vonatkozó szándéknyilatkozat kinyilvánításáról.

Előterjesztő: polgármester

2.) Egyebek.

1.) Napirendi pont: Döntés körjegyzőség alakítására vonatkozó szándéknyilatkozat kinyilvánításáról.

dr. Rózsahegy Ferenc: Elmondja, hogy a térségben a körjegyzőségek átalakulnak, átszerveződnek, az egyes önkormányzatok keresik a jobb szervezési megoldásokat a költségtakarékosság jegyében. Olaszliszka Önkormányzatát Makkoshotyka és Bodrogolaszi Önkormányzatai keresték meg körjegyzőség alakításának szándékával. Vámosújfalui Önkormányzatának elképzelései még jelenleg nem ismertek. A képviselőtestületnek a további tárgyalások folytatása érdekében szükséges egy elvi szándéknyilatkozatot adni a megkereső önkormányzatok részére, mely szándéknyilatkozat orientálja a későbbi döntési lehetőségeket.

Az előterjesztéssel kapcsolatban hosszas és részletes vita alakult ki.

A képviselőtestület **6 igen szavazattal** az következő határozatot hozta:

23/2011. (VI. 10.) képviselőtestületi határozat: körjegyzőség alakítására vonatkozó szándéknyilatkozat kinyilvánításáról.

Olaszliszka Község Önkormányzata megtárgyalta Makkoshotyka és Bodrogolaszi községek körjegyzőség alakítására vonatkozó megkeresését.

A képviselőtestület kinyilvánítja körjegyzőség alakítására vonatkozó szándékát Bodrogolaszi és Makkoshotyka községekkel.

Felhatalmazza a polgármestert a körjegyzőség alakítására vonatkozó tárgyalások lefolytatására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011. július

2.) Napirendi pont: Egyebek.

A napirendi ponton belül a jelenlévők elmondani mást nem kívántak, ezért a polgármester a képviselőtestület ülését berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegyi Ferenc
körjegyző

Kerekes Attila
polgármester

Olaszliszka.eu